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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere:  Bianca Ghețe și Anamaria 
Crăciun în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

RUGĂCIUNE 

O, Pâine a vieţii, nimeni nu poate să Te înlocuiască. Iubirea Te-a fă-
cut să priveşti la neputinţele noastre şi să faci să înţelegem că nimic nu este 
pierdut pentru cel care nu se îndoieşte de Dumnezeu. Atunci când ne încearcă 
durerile vieţii, ne faci şi mai mult să înţelegem că făptura noastră se poate 
îmbrăca în puterea Ta care ne transformă şi ne dă elan în drumul vieţii noastre 
spre mântuire. 

În Sfântul Tabernacol este adăpostită Euharistia. De aici se răspândesc 
binecuvântările pentru toţi cei care caută prietenia Domnului. Aici se afl ă 
Hrana vieţii veşnice, prin care sufl etul şi fi inţa noastră îşi găsesc alinare şi 
scăparea de orice duşman al ei. Şi tot acolo, pentru cel ce crede şi vrea să 
primească acest nutremânt, sufl etul gustă bucuria cerească. 

O, Mântuitorul nostru, Isuse Cristoase, fă să simţim puterea vieţii Tale 
divine, atunci când Te primim în Sacramentul Euharistiei, să înţelegem voinţa 
Ta sfântă, privind la micimea şi neputinţa noastră, urmând îndemnul Tău de a 
Te primi cu toată încrederea şi convingerea. 

Fie ca acest Corp şi Sânge al Tău să ne facă să trăim de-a pururi numai 
pentru Tine, să păstreze în noi acea viaţă pe care Tu ai câştigat-o pentru noi, 
prin Sacrifi ciul Tău pe Lemnul Crucii, în faţa duşmanului mântuirii noastre. 
Amin.

Începe Postul Sfintei Maria
vineri, 31 iulie 2015



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

(...) La Cina cea de pe Urmă, Isus şi-a îndeplinit promisiunea. El, «lu-
ând pâine şi binecuvântând, a frânt şi dând ucenicilor a zis: Luaţi, mâncaţi, 
acesta este Trupul Meu. Şi luând paharul şi mulţumind le-a dat, zicând: Beţi 
dintru acesta toţi. Că acesta este Sângele Meu, al Legii celei noi, care pentru 
mulţi se varsă spre iertarea păcatelor» (Matei 26, 26-28). Prin aceste cuvinte 
Fiul lui Dumnezeu a întemeiat hrana cea cerească pentru sufl etele noastre, 
oferindu-Se spre nutremânt. Aceasta este minunea minunilor! Dumnezeul 
Cel nevăzut, infi nit şi etern, devine prezent la fi ecare Sfântă Liturghie sub 
chipul pâinii şi vinului şi ni se oferă ca hrană pentru luminarea şi sfi nţirea 
sufl etelor noastre. Nu numai cinci mii de oameni, ci milioane şi milioane de 
credincioşi îşi hrănesc sufl etele lor cu Preasfântul Corp al lui Cristos. Este 
un mare privilegiu şi fericire să-L primeşti în sufl et pe Cristos, care se afl ă în 
Sfânta Împărtăşanie. Nici măcar îngerii din cer nu au această fericire, acest 
privilegiu dumnezeiesc. După Sfânta Cuminecare, sufl etul nostru devine o 
locuinţă a Fiului lui Dumnezeu, templul lui Dumnezeu, Cerul însuşi. 

Suntem datori să ne amintim permanent despre acest mister, pentru 
a ne pregăti să primim cum se cuvine Sfânta Cuminecare. Apostolul Pavel 
în Epistola sa către Corinteni scrie: «Oricine va mânca pâinea aceasta sau 
va bea paharul Domnului cu nevrednicie, va fi  vinovat faţă de Trupul şi de 
Sângele Domnului. Să se cerceteze însă omul pe sine şi aşa să mănânce din 
pâine şi să bea din pahar» (1 Corinteni 11, 27-29). (...)

Avem privilegiul şi fericirea de a-L primi pe Cristos în Sfânta Împăr-
tăşanie, poate chiar zilnic. Dar trebuie să fi m pregătiţi cum se cuvine pentru 
a o putea primi. Rugăciunea: “Cred, Doamne, şi mărturisesc…”, rostită îna-
inte de primirea Sfi ntei Împărtăşanii, pregăteşte sufl etul pentru primirea ei 
numai dacă este rostită cu multă atenţie şi pietate, meditând asupra fi ecărui 
cuvânt. După primirea Sfi ntei Cuminecături, pentru câteva minute trebuie să 
conştientizăm că în inima şi în sufl etul nostru se afl ă ca oaspete Împăratul 
împăraţilor, Creatorul Universului, Mântuitorul nostru, Dumnezeul nostru, 
Prietenul nostru, Cristos, Iubitorul de oameni, care sacrifi cându-Se din iubi-
re pentru noi, pe lemnul crucii, ne-a răscumpărat din moartea cea veşnică, 
făcându-ne accesibilă calea spre fericirea Cerului. 

Astfel, Sfânta Euharistie trebuie să fi e pentru noi izvorul puterii care 
sfi nţeşte sufl etele noastre. Să avem grijă, ca “nu spre judecată sau spre con-
damnare, să ne fi e împărtăşirea cu Aceasta, ci spre vindecarea sufl etului şi a 
corpului nostru şi spre viaţa veşnică”. 
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